



МОЯ СЕМЬЯ - МОЯ ВСЕЛЕННАЯ

ПОЛОЖЕНИЕ **о проведении Саратовского областного фотоконкурса** **«Моя семья – моя Вселенная», сезон 2024 г.**

Саратовский областной фотоконкурс «Моя семья – моя Вселенная» (далее Конкурс) в сезоне 2024 года посвящён Году семьи в Российской Федерации.

Учредители и организаторы Конкурса

Саратовское областное отделение общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация», фонд «Родительская лига» и АНО «ПРОГРЕССОР» при поддержке Народного фронта Саратовской области, Общественной палаты Саратовской области, Уполномоченного по правам ребёнка в Саратовской области, министерства образования Саратовской области, министерства культуры Саратовской области, министерства труда и социальной защиты Саратовской области, Навигаторов детства Саратовской области, регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» Саратовской области, фонда социальной поддержки семьи и детства «Океан».

Цели и задачи Конкурса:

- поддержка, развитие и пропаганда лучших достижений любительского фотоискусства в Саратовской области;
- активное вовлечение семей Саратовской области в процесс изучения собственных традиций, истории и особенностей;
- выявление талантливых фотографов;
- создание условий для творческого общения и обмена опытом семей;
- привлечение внимания государственных и общественных организаций, широких слоёв общественности к вопросам семейной политики.

Время и место проведения Конкурса

Приём работ осуществляется с 25 июня 2024 года по 5 июля 2024 года в интернете в социальной сети ВКонтакте на информационных ресурсах организаторов Конкурса:

фонда «Родительская лига» <https://vk.com/roditelskayaliga>

АНО «ПРОГРЕССОР» <https://vk.com/sarprogressor?from=search>

Участники Конкурса: семьи Саратовской области или фотографии, героями снимков которых являются семьи.

Условия подачи заявки на Конкурс и участия в Конкурсе

На Конкурс принимаются интересные фотографии семей в процессе какой-либо созидательной деятельности, совместных занятий спортом, творчеством, трудом — важно, чтобы фотография несла смысловую нагрузку, а не была просто семейным фотопортретом.

Работы надо предложить для публикации организаторам Конкурса, и для этого *необходимо быть подписанными на их новости.*

В подписи к фотографии разъясняется, чем именно занята семья и когда она была сделана. Приветствуется небольшой рассказ о семье и интересах членов семьи. Также важным условием к конкурсной публикации является размещение хештегов: [#РодительскаяЛига](#) [#ПРОГРЕССОР](#) [#МояСемьяМояВселенная2024](#) [#ГодСемьи2024](#)

После рассмотрения работ жюри, победителей приглашают для торжественного награждения в канун празднования Дня семьи, любви и верности.

Награждение

Торжественное награждение победителей и призёров пройдёт 8 июля в 14:00 в историческом парке «Россия – моя история» (адрес: г. Саратов, улица Шелковичная, 19).

Победителям вручают памятные подарки и благодарственные письма организаторов и партнёров конкурса. Представители органов власти принимают участие по своей возможности.

Жюри оставляет за собой право учреждения дополнительных специальных дипломов.

Финансовые условия: семьи, участвующие в финальном мероприятии Конкурса, приезжают на мероприятие за собственный счет.

Телефон для справок: 89033866570, Кривенцова Наталья Владимировна, соорганизатор.